Ocwopnua uetafolns me kvnuixic evépyeiag Pvaixn A’ Avkeiov

Kivnon ovo opilévno emrinedo
Atvera 1 eméxovon mg faptuyrag g=10m/s2.

1. Eva xifoto palag m=10kg npepei oe
opwovTIo eninedo pe o onoio napovoialel —_— R
ovviedeotr| TPPrig ohioBrong p=0,1. Zto | — —
KIPOTI0 aokeital w) xpovikr] otypr t=0 —— & —’I
otabepr) opi{ovtia Svvapn F=60N.
Na vrioloyioete peta and peratomon Ax=10m m taydvmra oo Kifwetiov:
A) Me epappoyr] tov 2o vopov tov Nevtova

B) Me epappoyr) Tov Bewprjpatog petaPolr)g g KIVNTIKI|G EVEPYELAS.
Am.o=10m/s.
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2. Eva xipoto éxer pada 1kg kat npepet nave oe
{ opwgovTio eninedo. To kipotio eppavilet pe 1o

F T

L

opwiovtio eminedo otabepd ovvieheo) TPrig ol
oAiofnong p=0,5. Tn xpovikr] oty to=0 ’—— AX __,l

aokovpe oto Kifotio otabepr) oplovtia dvvapn wote va perakwvnbei pe otabepr)
TaxvITA yla PETATONon 2m.
A) Na npoodiopioete ) dOvapn ou)piéng mov déxetat o KiBwtio ano 1o damedo.
B) ITooo eivat 1o ¢pyo 1mov napayet rj SLVANI MOL ACKOVHE OTO KIPAOTIO;

Am. N=10N,W, =10J

3. Evag avBpwmog petakivel kipotio, pagag 40kg, nave oe
opiiovTio eninedo aokmvtag o avtod otabepn opiovuia
Sdovapn F xata mv katevbovon mg peraromong. O
ovvteAeotr)g Tp1Prig oAioBnong petafod oo KiPwtiov Kat
tov emmedov eivat 0,1. Otav 1o xiertio éxel petaxivnBei katd Sm and ) O¢on omy
onoia npepovos, o avBpwnog exet petafipaocet oe avtod evépyewa 500]. Na Ppeite:
A) 1o ¢pyo g tpipris.  B) to pérpo mg dvvapng F T) my xwvnuik) evépyewa too

x1B@Tiov oTo TéNOG NG poryovpevng dadpoprs.
Arr. Wr=-200], F=100N, Kra=300].

4. Tlave os opifovo eminedo npepel éva xipoto pagag m=12 kg. Me m Porjfaa
oxowviod Tpapdpe to Koo ackovtag opiovna dovapn F=46N. O covieleots
1p1Pir)g oAioBnong xifwtiov - emmédoo sivar p=0,25. Na Bpebei n) taxdmra noo Ba

anoxmjoet 1o KIBOTo 6Tav ohobroet kata Ax=24m. _— N
o ' A 8m/s
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5. Zopa palag 2kg eivan apyxa axivnto
nave oe opwovno Smedo. To oOpNa F
E}}x\fp(;viga e To danedo cvvteheow] s | :
oAtobnong p=0,2. Kanowa xpovikr otvypr, , A, |
(t=0) aokeitar or0 od)pa“l:)gtgéVYt]:Z o o —’I
dovapn F=10N.
A) Na Bpeite m HETATOIOT TOv 6GPATOg OTaV 1) TaOmTd 1oL £xE pétpo 6m/s.
B) Na vmoloyicete mv EVEPYELA TIOD psrarpc’mﬁxe oe Beppucr) Aoym mg oy
6. Eva oopa palag m=4kg npepei apykda
nave o opgovuo Sdanedo. Kdmowa
oTLypn| aokeitat oto ohpa otadepr] op{o-
vta dvvapn pe pérpo F=20N.
A) Aivetat dn n petaPolsy mg KwvnTikeg
evépyelag Tov owpatog AK sivai 40 ] dtav to OMpA £XEL HETATOMOTEL KaTd Ax=4m.
¢ Na vnoloyioete 10 ovvieheot) TpiPrig oAioBnong petaddy tov OWHATOG KAl TOL
opgovTion damédov.
B) Na vmohoyioete myv taybujra tov odpatog yia petaromor xatd Ax=10m ard
Vv apx) Béor) Tov.

AJr u=0,25, o= 5\/521-
S

7. Zopa palag 10kg npepei nave oe opi{ovrio ddmedo.
Kamnowa xpovikn otiypr) apyiel va aokeitat oto ocopa
otafepry dovapn F pérpov 20 V2N, mg omoiag 1
xatevBovon oxnuarifet pe 1o oprfovTio danedo yovia
45° (npog ta navw). O ovvieAeotrg tp1Prig oAiobnorng
petadd ooparog damedov eivar 0,2. 'Otav 1o oopa &xet
petaxkivnBei ano mv apywua) tov O¢on kata Sm pndevifetain 61')\}ap1] F. Na Bpeite
TV Taxv|Ta To0 owpatog ot Béon mov pndevifetar n dvvapn.

8. ITave oe oplovrio ddmedo éva xipotio pagag
10kg xweitar pe taxouta vo=4m/s. Tn j(povuq']
otypr) t=0 aokeitat oto Koo Svvapn F = 602
N ka1 pe SrevBovorn mov oxnpatilet yovia ¢=45° pe
10 opdvtio Sanedo, pe popda npog ta katw. O
ovvteheotrig Tp1Prig oAiobrong kifwtiov - emurédov eivar p=0,2. Na vroloyioete
™V TaxomTd 1oL KIPOTIOD PETA AT PETATOMOT 10m. o ‘

Ar. =62 %




1)

2)

3)

Mikpo oopa agriverar va néoer e\evBepa anod vyog h=5m.

A) Na vnoloyioete pe myv orBera g apyrig Srampnong mg
HNXAVIKIG evépyeiag v Taxdmta nov éxet 1o oopa akpifog T ® A
PV akovpmmoet oto ¢dagos. h

B) Na vrioAoyioete 10 dyog oo onoio T KUVI|TIKT) eVEPYELT TOD

O®patog eivat ion pe m dovapky.

Oewpovpe eminedo Hndevikng Sovapkng evépyerag to ¢dagog, ,

SnAadr) Us=0. Aiverar n emrayovon mg Papovmrag g=10m/s? xat emiong 1

avtiotaon Tov aépa Bewpeitat apeAntéa.

Ano éva onpeio tov edagoug EKToSevETaL KATAKOPLPA MPOG

— 0T
Ta 1AV €va oGPA pe apyik Tayomra v,=40m/s. ‘
A) Na vnoloyioete 10 péyioto vYog oto onoio Ba @rdacet 1o h o
ooua. T

. . . : o A
B) Na vnoloyicete mv Taxvmra pe my omnoia 10 oopa

EMOTPEPEL OTO £5aPOg,

Na 6ewpricete mv avtiotaon tov aépa apeAntéa kar mv EMTAXLVON G
Bapvtntag g=10m/s2.

Ano dyog 1,4m BaMetat opilovnia éva oopa Vo
PE apxixn taxbmTa pETpov v=6m/s. Av

avriotaon tov aépa Bewpndei apeAntéa kat n h
emrayovon g Papdinrag eivat ion pe 1

10m/s?, va vnoloyioere 10 HETPO g

TaxvmIag pe my onoia @ravet 1o OWHA 010

tdagog,



4) Zopa palag m extoeverar katd prjxog

kekAtpévou emuigdov yoviag khiong 450 A
pe apywn taydmra ve=10m/s omneg
¢aiverat oo oxrpa. Na vroloyioete 10 Uo

oxnu Yt -

pEyoto vyog nov Ba praoce 1o copa kar A
45°
T HETATOMOT) TOV NAV® OTO KEKALPEVO.

—Jz—i, ouv45°=—\,22, n emrayovvon mg Papvrnrag

[a g npaeig diverar nu4s°=
givat g=10m/s2 xat ot 1p1Pég Bewpodviar apehnréss.
5) 'Eva ehamjpio otabepag k=200N/m eivat

tonobempévo nave oe Aeio oplovTio

danedo pe 10 éva dkpo Tov OTEPERPEVO

akAOVNTa 0 KAtakopu@o Toixo. Zopa

padag 2kg xwveitar oto Agio opifovrio

danedo pe taxomra 10m/s nov éxel m

devbovon tov agova tov ehampiov. To

1101110
Obpa  oovavia 10 eNampo e WAL///// /I IS /AT 7T 777

anoTtéAeopd va TO OLOTIELPMOEL.

A) Na vnoloyioete Tn) péylotn ovoneip®or) Tov eAampiov.
B) Toto eivat 1o pérpo mg TaxdImTag pe v onoia emotpéPeL To owpa ot Béon
(PLOIKOD PIKOLG TOL EAATnPioL;

Na vriohoyioete v Kivrjtikr) evépyeta evog kivrjroo pe pafa m=100kg mov kuwvettat
pe taxvmra v=20m/s.
B) Na vno)oyiocete 1o n0600t6 petaPolr|g g KIVNTIKI|G EVEPYELAG TOD KIVITOL av

1 TaxLIIa Tov Sinkaolaotei.

%’Eva oopa pafag m=2kg extoevetal kartakdpvPa npog ta kate anod vyog h=20m
' HE apXiKn) TaxvTmTa v=10m/s. ‘
A) Na vnoloyioete v tayotnta nov gravet oto £édagog.
B) Na vnoAoyioete 1o Oyog OTo ormoio 1 KIvITikr) Tov evépyewa eivat 10 1/4 mg

OAIKI|g EVEPYELAG MOV EXEL OTNV ap)IKI) Tov B¢or).

Atverat i) emrdayovon mg fapvrag g=10m/s2. Ar. v =105 -'; ,y=18,75m



O

N6 Svvaprg tov.

o

A) Na vriohoyi :
Yioete to HETpO mg Tayvmra : .
Buyone 10, XUTNTag 1ov odpatog oto 100 TOL péytoton

B) Ze nowo ¢ ¢ 3 :
) 10 YOG anod 1o £dagog 1o Owpa eppavider kivnukn evépyeia TpuwAdowa

/9/ Mua pkpr Xtovodpopkr miota apxapiov €yt

Ar.v=1022 h=5m
A

byog H=20m. Ta néd\a tov OKIEp eival kaAd
KEPOUEVA KAL TO X1OVL OtV miota nayopévo. O H

okiep kabag katePaiver xopig va kavet KIVI|OE1G, I

povo eSartiag mg Papvmrag, dev dexetar tpiPég. Na vroloyioete 10 pétpo Trjg
TaxvITAg pe my onoia gravet omy opr{oviia Baon g miotag,

[An. v=20m/5]
10fAnd  pa  xwoviopévny  kekhpévr /\
Kepapookemnr], oAolaivel xopig apyiki L
TAyOUTa Pl HIKPT) PIIAAd NAyOHEVOD \‘/
xtoviov. H akpn g okermjg anéyet 10m - ¢

anod 1o onpeio ekkivnong mg pnaiag. H
pnala olwoBaiver xwpig TPPég xai n

5m

KAion) tng okermg eivatl ¢=30° wg rpog 1o
opwgovTio eninedo. To byog g akpng mg

otéyng eivat 5m ano 1o édagog. Na vnoloyioete:
A) To pétpo g taydInTag g pndAag otav eyKataleinet ) otéym.
B) To pérpo g taxvmtag g praiag érav oovavidet 1o £0agos.

B

I'a nig npaderg diverar nu30°= %, ouv30°= -5

Ar. 0:=10m/s, v2=10§2 mfs



